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Parlamentul României

DECLARAȚIE POLITICA

Prezentată de către doamna senator PSD: Emilia Arcan
Circumscripția electorală nr. 29, Neamț
Ședința Senatului României din data de: 13.03.2019

Tema Declarației: Domnul președinte vrea Bugetul său

Doamnelor, domnilor senatori

Așa cum era de așteptat, Curtea Constituțională a respins sesizarea de 
neconstituționalitate a Legii bugetului de stat pe anul 2019, sesizarea făcută de către 
Klaus lohannis, la presiunile opoziției, fiind o penibilitate a acțiunii sale.

Acest domn președinte, care nu demonstrează că reprezintă interesele României 
și ale românilor, vine cu o nouă tergiversare, trimițând Parlamentului legea în cauză 
spre reexaminare! Este evident că Președintele lohannis nu a retrimis Parlamentului 
Legea bugetului de stat pentru că ar fi îngrijorat, în realitate, de cifre, ci pentru a 
puncta electoral cum face el opoziție împotriva PSD și împotriva Guvernului PSD- 
ALDE.

Parțial, a binevoit, în mărinimia sa, să promulge doar Legea bugetului 
asigurărilor sociale de stat. Este cel puțin curios comportamentul celui mai înalt 
demnitar al statului, în privința bugetelor pentru acest an.

A întârziat termenul legal până în ultima zi, când bugetul pe asigurări sociale 
putea fi amânat. Spune că a făcut-o de grija pensionarilor.

Paradoxal, fiind atât de exigent, ne întrebăm cum de a dat drumul unui buget 
căruia i-ar lipsi la venituri peste un miliard de lei, bani pentru plata pensiilor. Dacă 
promulga legea la timp, atunci și copiii ar fi beneficiat de alocațiile mărite de la Întâi 
Martie, însă copiii nu votează, așa că pot să aștepte ca președintele să-și clarifice 
resentimentele și calculele sale politicianiste.

În privința legii bugetului de stat, domnul președinte a uzat la maximum de toate 
posibilitățile pentru a amâna intrarea ei în vigoare. Spre stupefacția generală, a trimis 
bugetul la Curtea Constituțională, care nu are nici o atribuție în elaborarea și adoptarea 
bugetului, dar în felul acesta întârzierea a mai câștigat timp de a face campanie 
electorală.



Cu legea bugetului de stat sarabanda președintelui este mult mai lungă. Ne 
amintim cum în decembrie 2018 a plecat intempestiv de la ședința CSAT lăsându-și 
invitații fară nici o explicație, când trebuia să se discute despre bugetul românilor. De 
fapt, dumnealui se manifestă ca un politician care nu se coboară să dea explicații, nu 
negociază, nu discută, ci doar poruncește.
Alianța PSD-ALDE a aprobat mai mulți bani pentru sănăatate, pentru învățământ, 
pentru asistența socială, pentru autoritățile locale, am menținut 2% pentru apărare și 
am suplimentat sumele destinate investițiilor.

În lipsa cunoașterii a ceea ce-și dorește președintele, nu am reușit să-i 
diminuăm dorințele și nemulțumirile. Am adoptat un buget pentru țară pe când 
domnul lohannis își dorește un buget al său, cum și-a dorit un Guvern al său.

Deși domnul lohannis a depășit orice limite ale rezonabilității politice, prin a 
pune piedici bunei guvernări, prin amânări, întârzieri și contestări, până la urmă și 
într-un final România va avea un buget promulgat.

Cu toată îndârjirea președintelui, a dorinței sale de a avea un buget după chipul 
și asemănarea sa, coaliția de guvernare, aleșii locali și județeni, ordonatorii de credite, 
PSD vor promova soluții și măsuri care să asigure creșterea economică, bunăstarea 
românilor, îndeplinirea obiectivelor de investiții și funcționarea eficientă a serviciilor 
publice.

Senator,, 
Emilia ^can
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